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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Inwiefern sind ihr die Freiwilligen-Agentur Halle-Saalkreis e. V. und deren
Tätigkeiten bekannt?

2. Mit welchen Aktivitäten ist die Agentur nach ihrer Kenntnis auch in Baden-
Württemberg bzw. im Enzkreis aktiv?

3. Inwiefern ist ihr bekannt, dass die Agentur im Rahmen der Unterbringung von
Flüchtlingen bzw. Asylbewerbern aktiv ist und Unterbringungsmöglichkeiten
recherchiert?

4. Trifft es zu, dass die Agentur im Enzkreis und konkret in Keltern telefonisch
Kontakt zu Menschen vor Ort aufnimmt, um sich nach Unterkunftsmöglichkei-
ten für Asylbewerber zu erkundigen?

5. Inwiefern ist ihr dieses Vorgehen bekannt (unter der Angabe, ob die Agentur
beauftragt wurde und falls ja, von wem) bzw. wird dieses Vorgehen unterstützt
– wenn ja, in welcher Form?

04. 08. 2015

Viktoria Schmid CDU

Kleine Anfrage

der Abg. Viktoria Schmid CDU

und

Antwort

des Ministeriums für Integration

Tätigkeiten der Freiwilligen-Agentur Halle-Saalkreis e. V.

im Enzkreis
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 31. August 2015 Nr. 2-0141.5/15/7276/2 beantwortet das
 Ministerium für Integration die Kleine Anfrage wie folgt: 

1. Inwiefern sind ihr die Freiwilligen-Agentur Halle-Saalkreis e. V. und deren
Tätigkeiten bekannt?

Zu 1.:

Die Landesregierung hatte bislang noch keine Kenntnis von dieser Agentur und
ihren Tätigkeiten. 

2. Mit welchen Aktivitäten ist die Agentur nach ihrer Kenntnis auch in Baden-
Württemberg bzw. im Enzkreis aktiv? 

3. Inwiefern ist ihr bekannt, dass die Agentur im Rahmen der Unterbringung von
Flüchtlingen bzw. Asylbewerbern aktiv ist und Unterbringungsmöglichkeiten
recherchiert?

4. Trifft es zu, dass die Agentur im Enzkreis und konkret in Keltern telefonisch
Kontakt zu Menschen vor Ort aufnimmt, um sich nach Unterkunftsmöglichkei-
ten für Asylbewerber zu erkundigen?

5. Inwiefern ist ihr dieses Vorgehen bekannt (unter der Angabe, ob die Agentur
beauftragt wurde und falls ja, von wem) bzw. wird dieses Vorgehen unterstützt –
wenn ja, in welcher Form?  

Zu 2. bis 5.:

Der Landesregierung liegen keine Erkenntnisse über Aktivitäten der Freiwilligen-
Agentur Halle-Saalkreis e. V. in Baden-Württemberg vor. Das Landratsamt des
Enzkreises hat auf Nachfrage mitgeteilt, dass weder dem Landratsamt noch der
Gemeinde Keltern Tätigkeiten dieser Agentur bekannt sind.

Öney

Ministerin für Integration
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